

大兴区黄村镇丽园路枣园小区南门福彩销售网点

斩落 882 万头奖 销售员称“又中了”



在大兴区黄村镇丽园路枣园小区南门,有一家福彩销售网点,至今营业10余年,共中出4次大奖,累积总奖金1000余万元。2014年,喜中双色球第14143期二等奖1注,单注奖金11.41万元;2016年,喜中双色球第16077期二等奖1注,奖金为14.99万元;2017年1月26日,喜中双色球第17012期二等奖10注,奖金共计280余万元;紧接着,好运接踵而至,11月9日,该网点中出了期盼已久的双色球一等奖1注,单注奖金882万元。

11月9日,双色球第17132期开奖,号码为“02,03,05,09,13,28+11”,这是今年双色球9亿元大派奖活动启动后的第三期。当期开出6注头奖,大兴区黄村镇丽园路枣园小区南门福彩销售网点,一幸运彩民擒获其中1注,遗憾的是未采用复式投注,错失500万元派奖奖金。



旺站揽奖“大满贯”

得知大兴区黄村镇丽园路枣园小区南门的福彩销售网点击落1注双色球一等奖后,销售员郝先生的第一反应是“又中了”。原来,该福彩网点已经不是第一次中出大奖,说起这几年的“战绩”,郝先生如数家珍,“今年上半年,中了10注双色球二等奖,共计奖金280多万;去年中了1注双色球二等奖;2014年也中了双色球二等奖;快3和3D游戏万元奖金更是数不胜数;刮刮乐500元、1000元的奖也经常出。”郝先生自豪地说:“双色球二等奖中出了这么多次,终于迎来了头等奖,这下网点可以说是中奖‘大满贯’了。”

对于此次双色球882万的大奖获得者,彩民朋友们纷纷猜测是谁?郝先生说:“每天购买彩票的人非常多,没有印象具体是哪位,不过在这里购彩的一般都

是回头客,这次中大奖的估计是附近的居民。这家网点很多彩民把投注双色球当首选,而且有个很奇特的现象,大家都钟爱单式票,也不守号,没想到幸运斩获了一等奖,不过也有些许的遗憾,如果中奖彩民购买的是复式票,趁着双色球9亿元大派奖,还可以多得500万派奖奖金。”

在笔者采访间隙,有位前来购彩的彩民何先生(化名),他说:“在福彩众多游戏中,我最喜欢的是七乐彩,前一阵还中过七乐彩二等奖和三等奖,就差一等奖了,来这家福彩销售网点沾沾好运,希望能中出个七乐彩一等奖。”

郝先生称,自从今年年初网点中出双色球10注二等奖后,前来购彩的人比原来多了一些,这下又中出了一等奖,估计购买双色球的彩民会更多。



10 余年老站人气足

大兴区黄村镇丽园路枣园小区南门的福彩销售网点,开业10余年,人气非常旺。每天中午休息或是下班时段,都会迎来一轮又一轮的购买热潮,有时候人流高峰时期,彩民朋友们需要排队购彩。

郝先生称:“大家在这儿购彩非常舒心,像一家人一样。我也会仔细观察大家的购彩习惯以及兴趣爱好,有针对性地做好服务工作。像今年年初中出双色球10注二等奖的得主,领奖之后他也经常来这里购彩,每当双色球开奖

当日,他便一个人坐在走势图下方进行研究,非常低调,不喜欢别人打扰。除了进门时候和他打招呼,我尽量避免主动攀谈,营造一个安静的购彩环境。”郝先生认为,在经营过程中,最重要的就是要想彩民之所想、急彩民之所急。

郝先生每天9点准时开门营业,把屋内打扫的整齐有序,更新墙上挂着的各种游戏走势图,每一期的中奖号码清晰可见。郝先生说,从事福彩行业十几年,最大的收获就是交了很多志同道合的好朋友。

细节服务获彩民“点赞”

通过平时打交道,以及细心的观察,郝先生发现现在大家使用微信频率颇高。每当老彩民来网点购彩,郝先生便会主动询问是否可以添加微信成为好友,互相发送重要内容。

在双色球9亿元大派奖未开始时,郝先生便会通过微信朋友圈发送宣传内容,使彩民朋友们第一时间得知派奖消息。“我每次推送消息,只会在微信朋友圈发,不会私信每一位彩民。喜欢双色球的彩民看

到后,便会主动询问我相关派奖细则,我再私信告知他们。每当开奖日,我也会在朋友圈第一时间发送开奖报道,以防彩民朋友们购彩之后忘记兑奖。”郝先生说。

每逢节假日,郝先生会通过微信送去节日的祝福;每当天气炎热,郝先生会提供冰镇饮料;每当雨雪天气,郝先生会为大家提供雨具……种种细节服务获彩民朋友们“点赞”。

此次中出大奖后,郝先生第

一时间在微信朋友圈进行了宣传,借中大奖之风,网点掀起了一股投注热潮。因为正值9亿元大派奖期间,复式投注是彩民购彩的首选。对此,郝先生说:“复式投注中奖概率大,可是我提倡大家购买小复式,因为购彩是个细水长流的事情,不是说你今天买了今天就能中奖,所以在自己经济范围允许的情况下,进行小复式投注,既对生活没有影响,又增加了中奖几率,何乐而不为。” (小马)